
01. 07. 2016 

Oznamy 

Pojazdná predajňa mäsa a mäsových výrobkov Kopčany bude dnes  na miestnom trhovisku 
ponúkať na predaj čerstvé bravčové a hovädzie mäso, údeniny, klobásy a rôzne druhy 
mäsových výrobkov. 

EUROTRADE - SR a.s. ponúka voľné pracovné miesta pre mužov a ženy do firmy: Tower 
Automotive - operátor výroby a vodič VZV v Malackách. Výborné platové podmienky a 
ubytovanie zadarmo 200 metrov od pracoviska. Ide o 3 zmennú alebo nepretržitú prevádzku. 
Ak máte záujem o pracovnú ponuku môžete sa informovať telefonicky na čísle: 0948 252 
801,  0905 594 257 

Pozvánky 

Vážení občania! 

Obec Jablonica a Dobrovoľný hasičský zbor vás srdečne pozývajú na  4.ročník veteránskej 
súťaže a jubilejný 10.ročník nočnej hasičskej súťaže  O pohár starostu obce Jablonica.  
Hasičské družstvá budú súťažiť v miestnom parku v sobotu  2.júla 2016.              
O 18,00 hod. odštartuje súťaž veteránov - teda súťažiť budú hasiči s technikou vyrobenou do 
roku 1979. 
Od 21,30 hod. bude prebiehať nočná hasičská súťaž v požiarnom útoku s vodou. 
V stánkoch s občerstvením ponúkame alko a nealko nápoje, cigánsku pečienku a guláš  z 
diviny.  
Naši dobrovoľní hasiči sa tešia na vašu účasť a veria, že prídete povzbudiť súťažné družstvá a 
tak spoločne stráviť pekný sobotný podvečer. 

Klub mamičiek s deťmi v spolupráci so Združením kynológie Jablonica, pozýva všetky  
rodinky s deťmi na podujatie ,, Piknik v tráve ", ktorý sa uskutoční 5.7. od 16.00 hod. v areály 
kynológie. Priniesť si môžete špekáčik, občerstvenie, deky, lopty a iné. Pri tejto príležitosti 
zavíta k nám aj Bábkové divadlo Vydra, ktoré sa nám na pikniku  predstaví so svojim 
vystúpením : Príšerky z kufríka. Tešíme sa na Vás. 

Futbalový klub Družstevník Osuské Vás  pozýva na futbalový turnaj, ktorý sa uskutoční v 
sobotu 2.7.2016 od 12,00 na ihrisku v Osuskom, za účasti futbalových mužstiev Jablonice, 
Hradišťa pod Vrátnom, Prietrže a Osuského. Pripravené je bohaté občerstvenie, guláš, 
cigánska. Po turnaji pozývame všetkých na tanečnú zábavu v KD Osuské. 

 


